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СТРУКТУРА 2 ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ СИСТЕМЫ С ВЕРТИКАЛЬНОЙ ИНТЕГРАЦИЕЙ
Крохмаль В.В. – к. э. н., профессор

Лойко В.И.– д. т. н., профессор
Кубанский государственный аграрный университет

В статье проводится исследование на эффективность и устойчивость возможной структуры  вертикально-интегрированных систем, названной авторами структура 2.

Для исключения недостатков структуры 1 (см. статью «Структура 1 производственной системы с вертикальной интеграцией») может быть предложена структура 2 системы с вертикальной интеграцией, в которой существенно изменены направления материальных и денежных потоков (рис. 1) [1]. 
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Рис. 1. Структура 2 системы с вертикальной интеграцией

Введенные в схему изменения наиболее полно охватывают технологический процесс производства и минимизируют материально-денежные потоки, что, в свою очередь, существенно снижает влияние времени прохождения денежных средств на производство. 

Однонаправленные материальные потоки действуют только между производственным предприятием 1 и предприятием N, реализующим готовую продукцию переработки на рынке, не затрагивая управляющую компанию, что уменьшает транспортные расходы и ускоряет переработку материальных производственных ресурсов между предприятиями (см. рис. 1). 

Отсутствие возникновения дополнительных денежных потоков между звеньями технологической цепочки способствует ритмичной работе отдельных производств и всей системы в целом. В ней действуют только два денежных потока: от управляющей компании к предприятию 1 (поток d1) и от предприятия N к управляющей компании после реализации товара на рынке (поток d2). Такая организация денежных потоков снижает их влияние на внутренний цикл производства, что очень важно в современных условиях.

Двунаправленные информационные потоки блоков системы объединяются через управляющую компанию, и вся экономическая, технологическая, финансовая и транспортная информация с учетом внешнего информационного потока (о ценах, рынках, налогах и т.д.) накапливается и перерабатывается в одном месте, что увеличивает ее эффективность.
Функционирование системы организовано следующим 
образом [1]. На основе анализа и синтеза информации о потребностях рынка, ценах, технологических и технических возможностях производств и других данных определяется объем денежных средств d1, необходимый для закупки у предприятия 1 количества исходного материального ресурса, достаточного для завершения технологического цикла.

При этом учитывается, что прибыль каждого этапа реинвестируется в увеличение соответствующего материального потока. 

При исследовании структуры 2 системы с вертикальной интеграцией будем, как и при анализе структуры 1, считать норму прибыли одинаковой для всех предприятий, входящих в объединение, и равной k. Это возможно, если с точки зрения формы собственности, предприятия структуры образуют холдинг. Действительно, холдинговая организация дает больший синергический эффект и более чувствительна к управляющим воздействиям головной компании.

Эффективность структуры 2

На первом этапе объем закупленного ресурса М1 эквивалентен денежным средствам d1 плюс прибыль первого этапа kd1, т.е. 

М1~ (1+k) d1.

Соответственно материальный поток М2 эквивалентен 
(1 + k) М1 или 

М2 ~ (1 + k)2 d1.
Поток М3 будет эквивалентен (1 + k) М2, поток М4 –  соответственно (1+ +k) М3 и т. д. После реализации на рынке товарного потока Мn  ~  (1 + k)n d1 выручка составит 
B = d2 = (1 + k)n d1.







Так же, как и в структуре 1, в зависимости от вида технологии переработки и ее организации, в течение исследуемого периода (например, года) возможно несколько циклов производства (многократное прохождение технологической цепочки). Если обозначить число циклов в исследуемый период через m, то формула для определения выручки примет вид

B = m (1 + k)n d1.





(1)
Обозначим через ρ долю от d1 дополнительных расходов на организацию производственного процесса в одном цикле (оплата труда, амортизация основных средств и т. п.). В этом случае общие расходы за период составят

P = d1 + mρd1 = d1 (1 + mρ).



(2)
Тогда чистый доход определим следующим образом:
D = B – P.








Используя выражения (1) (2) и проведя ряд преобразований, получим чистый доход, выраженный через исходный денежный поток, коэффициент прибыли (норму прибыли), число этапов (ступеней) технологической цепочки и количество циклов за период:

D = d1 [m (1 + k)n – (1 + mρ)].




(3)

Эффективность интегрированной системы, имеющей структуру 2, определим как 
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Из выражения (4) видно, что эффективность структуры 2 системы с вертикальной интеграцией, в отличие от структуры 1, нелинейно зависит от всех четырех аргументов (факторов), что отражено на рисунках 2, 3 и 4 и 5.  Графики наглядно показывают, что эффективность структуры 2 выше, чем структуры 1.

Сравнительная эффективность и устойчивость структуры 2

Сравним эффективность структуры 2 с этим же показателем структуры 1 (см. статью «Структура 1 производственной системы с вертикальной интеграцией»). Для этого введем коэффициент сравнительной эффективности Э, представляющий собой отношение эффективности структуры 2 к эффективности структуры 1:
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где E2  – эффективность структуры 2; E1 – эффективность структуры 1.
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Рис. 2. Зависимость эффективности структуры 2 от количества циклов 
за период при n = 3; k = 0,2; ρ = 0,9
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Рис. 3. Зависимость эффективности структуры 2 от доли затрат ρ
и количества циклов за период m при n = 3; k = 0,3


[image: image6.emf]m = 1; p = 0,5

-0,5

0

0,5

1

1,5

2

2,5

Эффективность

k

0,2 0,25 0,3 0,35 0,4 0,45 0,5

n = 2

-0,04 0,04 0,13 0,22 0,31 0,40 0,50

n = 3

0,15 0,30 0,46 0,64 0,83 1,03 1,25

n = 4

0,38 0,63 0,90 1,21 1,56 1,95 2,38

 


Рис. 4. Зависимость эффективности структуры 2 от нормы прибыли k и
количества ступеней n технологического цикла при m = 1; ρ = 0,5
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Рис. 5. Зависимость эффективности структуры 2 от нормы прибыли k 
и доли расходов ρ при m = 1; n = 4

Для уравнивания условий предположим, что доля расходов ρ и исходные денежные средства d1 в обеих схемах одинаковы. Тогда коэффициент сравнительной эффективности Э может быть определен как 
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(5)

На рисунках 6–8 приведены графики зависимостей эффективностей E2, E1 и коэффициента сравнительной эффективности Э от нормы прибыли для трех значений доли расходов при фиксированных значениях количества циклов и числа предприятий в технологической цепочке. При этом наблюдается интересная закономерность, связанная с тем, что нелинейность E2 выражена сильнее, чем E1: 

- при возрастании доли расходов E2 и E1 в целом уменьшаются, но с разной скоростью, что приводит к общему росту коэффициента сравнительной эффективности Э;

- при значениях E1 (  0,1 наблюдается резкий рост Э, что подтверждает большую степень эффективности и устойчивости структуры 2 по сравнению со структурой 1 при равных условиях в области указанных значений E1.

Границу устойчивости структуры 2 определим из тех же соображений, что и для структуры 1.

Типовые показатели устойчивости предприятий – это 3, 4 и 5-й уровни самосохранения, на которых значение параметра самосохранения лежит в диапазоне от ССmin = 0 до ССmax = 2. 
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Рис. 6. Кривые зависимостей E2, E1 и Э от n 
при m =1, n = 4, ρ = 0,5
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Рис. 7. Кривые зависимостей E2, E1 и Э от n 
при m =1, n = 4, ρ = 0,7
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Рис. 8. Кривые зависимостей E2, E1 и Э от n 
при m =1, n = 4, ρ = 0,9
На этих уровнях параметр самосохранения эквивалентен принятому в работе показателю эффективности деятельности предприятия E. Тогда для структуры 2, c учетом значения нижней границы параметра самосохранения, можно записать 
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(6)

Из выражения (6) следует, что для устойчивого функционирования структуры 2 необходимо выдерживать следующее соотношение параметров k, n, m и ρ:


[image: image13.wmf](

)

ρ

1

1

>

-

+

m

k

n

.




(7)

Увеличение значений левой части неравенства (7) свидетельствует о снижении риска потери устойчивости интегрированной системой.

Если сравнить (7) с условием сохранения устойчивости в структуре 1, то видно, что в структуре 1 на нижний предел устойчивости системы значение количества циклов m оборота финансового потока d1 не влияет, что снижает возможность управления ситуацией в этой системе.

Таким образом, сравнительный анализ исследуемых структур показывает, что структура 2 обладает большей эффективностью и устойчивостью по сравнению со структурой 1. Однако сравнение проводилось в предположении, что обе структуры имеют холдинговую организацию и, как следствие, равные для всех входящих в холдинг предприятий показатели нормы прибыли и доли расхода. Если исследуемые структуры будут формироваться не на основе преобладающей собственности (контрольный пакет акций), а с использованием других форм отношений (договора, контракты, соглашения), то модели, описывающие функционирование рассмотренных структур, усложнятся. Это приведет к усложнению управления системой и к снижению эффективности и запаса устойчивости структур.
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		1		3		0.3		0.3		0.69		1.75		2.47

		1		3		0.3		0.4		0.57		1.44		2.00

		1		3		0.3		0.5		0.46		1.20		1.64

		1		3		0.3		0.6		0.37		1.00		1.35

		1		3		0.3		0.7		0.29		0.83		1.13

		1		3		0.3		0.8		0.22		0.69		0.94

		1		3		0.3		0.9		0.16		0.57		0.78

		1		3		0.3		1		0.10		0.46		0.65

		m		n		k		p		E

		2		3		0.3		0.1		2.66

		2		3		0.3		0.2		2.14

		2		3		0.3		0.3		1.75

		2		3		0.3		0.4		1.44

		2		3		0.3		0.5		1.20

		2		3		0.3		0.6		1.00

		2		3		0.3		0.7		0.83

		2		3		0.3		0.8		0.69

		2		3		0.3		0.9		0.57

		2		3		0.3		1		0.46

		m		n		k		p		E

		3		3		0.3		0.1		4.07

		3		3		0.3		0.2		3.12

		3		3		0.3		0.3		2.47

		3		3		0.3		0.4		2.00

		3		3		0.3		0.5		1.64

		3		3		0.3		0.6		1.35

		3		3		0.3		0.7		1.13

		3		3		0.3		0.8		0.94

		3		3		0.3		0.9		0.78

		3		3		0.3		1		0.65

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04		0.15		0.38

		1		2		0.25		0.5		0.04		0.30		0.63

		1		2		0.3		0.5		0.13		0.46		0.90

		1		2		0.35		0.5		0.22		0.64		1.21

		1		2		0.4		0.5		0.31		0.83		1.56

		1		2		0.45		0.5		0.40		1.03		1.95

		1		2		0.5		0.5		0.50		1.25		2.38

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.5		0.15

		1		3		0.25		0.5		0.30

		1		3		0.3		0.5		0.46

		1		3		0.35		0.5		0.64

		1		3		0.4		0.5		0.83

		1		3		0.45		0.5		1.03

		1		3		0.5		0.5		1.25

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.5		0.38

		1		4		0.25		0.5		0.63

		1		4		0.3		0.5		0.90

		1		4		0.35		0.5		1.21

		1		4		0.4		0.5		1.56

		1		4		0.45		0.5		1.95

		1		4		0.5		0.5		2.38

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		1.2		-0.35		-0.15		-0.06		-0.01		0.03

		1		2		0.25		1.2		-0.29		-0.08		0.02		0.08		0.12

		1		2		0.3		1.2		-0.23		-0.01		0.10		0.17		0.21

		1		2		0.35		1.2		-0.17		0.07		0.19		0.26		0.30

		1		2		0.4		1.2		-0.11		0.15		0.28		0.35		0.40

		1		2		0.45		1.2		-0.04		0.24		0.37		0.45		0.50

		1		2		0.5		1.2		0.02		0.32		0.47		0.55		0.61

		m		n		k		p		E

		2		2		0.2		1.2		-0.15

		2		2		0.25		1.2		-0.08

		2		2		0.3		1.2		-0.01

		2		2		0.35		1.2		0.07

		2		2		0.4		1.2		0.15

		2		2		0.45		1.2		0.24

		2		2		0.5		1.2		0.32

		m		n		k		p		E

		3		2		0.2		1.2		-0.06

		3		2		0.25		1.2		0.02

		3		2		0.3		1.2		0.10

		3		2		0.35		1.2		0.19

		3		2		0.4		1.2		0.28

		3		2		0.45		1.2		0.37

		3		2		0.5		1.2		0.47

		m		n		k		p		E

		4		2		0.2		1.2		-0.01

		4		2		0.25		1.2		0.08

		4		2		0.3		1.2		0.17

		4		2		0.35		1.2		0.26

		4		2		0.4		1.2		0.35

		4		2		0.45		1.2		0.45

		4		2		0.5		1.2		0.55

		m		n		k		p		E

		5		2		0.2		1.2		0.03

		5		2		0.25		1.2		0.12

		5		2		0.3		1.2		0.21

		5		2		0.35		1.2		0.30

		5		2		0.4		1.2		0.40

		5		2		0.45		1.2		0.50

		5		2		0.5		1.2		0.61

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.5		-0.02		-0.14		-0.23

		1		4		0.15		0.5		0.17		0.03		-0.08

		1		4		0.2		0.5		0.38		0.22		0.09

		1		4		0.25		0.5		0.63		0.44		0.28

		1		4		0.3		0.5		0.90		0.68		0.50

		1		4		0.35		0.5		1.21		0.95		0.75

		1		4		0.4		0.5		1.56		1.26		1.02

		1		4		0.45		0.5		1.95		1.60		1.33

		1		4		0.5		0.5		2.38		1.98		1.66

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.7		-0.14

		1		4		0.15		0.7		0.03

		1		4		0.2		0.7		0.22

		1		4		0.25		0.7		0.44

		1		4		0.3		0.7		0.68

		1		4		0.35		0.7		0.95

		1		4		0.4		0.7		1.26

		1		4		0.45		0.7		1.60

		1		4		0.5		0.7		1.98

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.9		-0.23

		1		4		0.15		0.9		-0.08

		1		4		0.2		0.9		0.09

		1		4		0.25		0.9		0.28

		1		4		0.3		0.9		0.50

		1		4		0.35		0.9		0.75

		1		4		0.4		0.9		1.02

		1		4		0.45		0.9		1.33

		1		4		0.5		0.9		1.66





Лист1

		0.1		0.7272727273		1.3333333333		1.8461538462

		0.2		0.5833333333		1		1.3125

		0.3		0.4615384615		0.75		0.9473684211

		0.4		0.3571428571		0.5555555556		0.6818181818

		0.5		0.2666666667		0.4		0.48

		0.6		0.1875		0.2727272727		0.3214285714

		0.7		0.1176470588		0.1666666667		0.1935483871

		0.8		0.0555555556		0.0769230769		0.0882352941

		0.9		-5.84327907697451E-17		-7.93016446160826E-17		-9.00180830777154E-17

		1		-0.05		-0.0666666667		-0.075



Доля затрат

m = 1

m = 2

m = 3

Эффективность

n = 3, k = 0,3



Лист2

		0.2		-0.0666666667		-0.1		-0.12		-0.1333333333		-0.1428571429

		0.25		0		0		0		0		0

		0.3		0.0666666667		0.1		0.12		0.1333333333		0.1428571429

		0.35		0.1333333333		0.2		0.24		0.2666666667		0.2857142857

		0.4		0.2		0.3		0.36		0.4		0.4285714286

		0.45		0.2666666667		0.4		0.48		0.5333333333		0.5714285714

		0.5		0.3333333333		0.5		0.6		0.6666666667		0.7142857143



k

Эф-ть при m = 1

Эф-ть при m = 2

Эф-ть при m = 3

Эф-ть при m = 4

Эф-ть при m = 5

Эффективность

n = 2; p = 0,5



Лист3

		0.2		-0.0666666667		0.0666666667		0.2

		0.25		0		0.1666666667		0.3333333333

		0.3		0.0666666667		0.2666666667		0.4666666667

		0.35		0.1333333333		0.3666666667		0.6

		0.4		0.2		0.4666666667		0.7333333333

		0.45		0.2666666667		0.5666666667		0.8666666667

		0.5		0.3333333333		0.6666666667		1



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1, p = 0,5



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



p

m = 1

m =2

m = 3

Эффективность

n = 3; k = 0,3



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



k

p = 0,5

p = 0,7

p = 0,9

Эффективность

m = 1; n = 4



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1; p = 0,5



		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0





		0

		0

		0

		0

		0

		0



Количество циклов

Эффективность

n = 3; k = 0,2; p = 0,9
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Диаграмма2

		0.2		0.0588235294		0.2197647059		3.736

		0.25		0.1764705882		0.4361213235		2.4713541667

		0.3		0.2941176471		0.6800588235		2.3122

		0.35		0.4117647059		0.9538272059		2.3164375

		0.4		0.5294117647		1.2597647059		2.3795555556

		0.45		0.6470588235		1.6002977941		2.4731875

		0.5		0.7647058824		1.9779411765		2.5865384615



k

E1

E2

Э

E1; E2; Э

m =1; n = 4; p =0,7



Лист1

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.9		-0.26		-0.24		0.92

		2		2		0.2		0.9		-0.36		0.03		-0.08

		3		2		0.2		0.9		-0.41		0.17		-0.41

		4		2		0.2		0.9		-0.43		0.25		-0.58

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.9		-0.16		-0.09		0.57

		2		3		0.2		0.9		-0.21		0.23		-1.09

		3		3		0.2		0.9		-0.24		0.40		-1.65

		4		3		0.2		0.9		-0.26		0.50		-1.93

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.9		-0.05		0.09		-1.74

		2		4		0.2		0.9		-0.07		0.48		-6.74

		3		4		0.2		0.9		-0.08		0.68		-8.40

		4		4		0.2		0.9		-0.09		0.80		-9.24

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		2		2		0.2		0.5		-0.10		0.44		-4.40

		3		2		0.2		0.5		-0.12		0.73		-6.07

		4		2		0.2		0.5		-0.13		0.92		-6.90

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		2		3		0.2		0.5		0.10		0.73		7.28

		3		3		0.2		0.5		0.12		1.07		8.95

		4		3		0.2		0.5		0.13		1.30		9.78

		5		3		0.2		0.5		0.14		1.47		10.28

		6		3		0.2		0.5		0.15		1.59		10.61

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		2		4		0.2		0.5		0.30		1.07		3.58

		3		4		0.2		0.5		0.36		1.49		4.13

		4		4		0.2		0.5		0.40		1.76		4.41

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.2		0.17		0.20		1.20

		2		2		0.2		0.2		0.29		1.06		3.70

		3		2		0.2		0.2		0.38		1.70		4.53

		4		2		0.2		0.2		0.44		2.20		4.95

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.2		0.33		0.44		1.32

		2		3		0.2		0.2		0.57		1.47		2.57

		3		3		0.2		0.2		0.75		2.24		2.99

		4		3		0.2		0.2		0.89		2.84		3.20

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.2		0.50		0.73		1.46

		2		4		0.2		0.2		0.86		1.96		2.29

		3		4		0.2		0.2		1.13		2.89		2.57

		4		4		0.2		0.2		1.33		3.61		2.71

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		5		0.2		0.5		0.33		0.66		1.98

		1		4		0.3		0.2		0.83		1.38		1.66

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.3		0.75		0.26		0.63		2.46

		1		4		0.3		0.9		0.16		0.50		3.19

		1		4		0.3		1		0.10		0.43		4.28

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.3		0.1		0.73		1.00		1.37

		1		3		0.3		0.2		0.58		0.83		1.42

		1		3		0.3		0.3		0.46		0.69		1.50

		1		3		0.3		0.4		0.36		0.57		1.59

		1		3		0.3		0.5		0.27		0.46		1.74

		1		3		0.3		0.6		0.19		0.37		1.99

		1		3		0.3		0.7		0.12		0.29		2.49

		1		3		0.3		0.8		0.06		0.22		3.97

		1		3		0.3		0.9		-0.00		0.16		-2675138178658080.00

		1		3		0.3		1		-0.05		0.10		-1.97

		2		3		0.3		0.1		1.33		2.66		2.00

		2		3		0.3		0.2		1.00		2.14		2.14

		2		3		0.3		0.3		0.75		1.75		2.33

		2		3		0.3		0.4		0.56		1.44		2.59

		2		3		0.3		0.5		0.40		1.20		2.99

		2		3		0.3		0.6		0.27		1.00		3.66

		2		3		0.3		0.7		0.17		0.83		4.99

		2		3		0.3		0.8		0.08		0.69		8.97

		2		3		0.3		0.9		-0.00		0.57		-7178737806028580.00

		2		3		0.3		1		-0.07		0.46		-6.97

		3		3		0.3		0.1		1.85		4.07		2.20

		3		3		0.3		0.2		1.31		3.12		2.38

		3		3		0.3		0.3		0.95		2.47		2.61

		3		3		0.3		0.4		0.68		2.00		2.93

		3		3		0.3		0.5		0.48		1.64		3.41

		3		3		0.3		0.6		0.32		1.35		4.21

		3		3		0.3		0.7		0.19		1.13		5.82

		3		3		0.3		0.8		0.09		0.94		10.64

		3		3		0.3		0.9		-0.00		0.78		-8679937681818740.00

		3		3		0.3		1		-0.08		0.65		-8.64

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		1		3		0.25		0.5		0.17		0.30		1.81

		1		3		0.3		0.5		0.27		0.46		1.74

		1		3		0.35		0.5		0.37		0.64		1.75

		1		3		0.4		0.5		0.47		0.83		1.78

		1		3		0.45		0.5		0.57		1.03		1.82

		1		3		0.5		0.5		0.67		1.25		1.88

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		4		0.25		0.5		0.33		0.63		1.88

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.35		0.5		0.60		1.21		2.02

		1		4		0.4		0.5		0.73		1.56		2.13

		1		4		0.45		0.5		0.87		1.95		2.25

		1		4		0.5		0.5		1.00		2.38		2.38

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		2		2		0.2		0.5		-0.10		0.44		-4.40

		2		2		0.25		0.5		0.00		0.56		0.00

		2		2		0.3		0.5		0.10		0.69		6.90

		2		2		0.35		0.5		0.20		0.82		4.11

		2		2		0.4		0.5		0.30		0.96		3.20

		2		2		0.45		0.5		0.40		1.10		2.76

		2		2		0.5		0.5		0.50		1.25		2.50

		3		2		0.2		0.5		-0.12		0.73		-6.07

		3		2		0.25		0.5		0.00		0.88		0.00

		3		2		0.3		0.5		0.12		1.03		8.57

		3		2		0.35		0.5		0.24		1.19		4.95

		3		2		0.4		0.5		0.36		1.35		3.76

		3		2		0.45		0.5		0.48		1.52		3.17

		3		2		0.5		0.5		0.60		1.70		2.83

		4		2		0.2		0.5		-0.13		0.92		-6.90

		4		2		0.25		0.5		0.00		1.08		0.00

		4		2		0.3		0.5		0.13		1.25		9.40

		4		2		0.35		0.5		0.27		1.43		5.36

		4		2		0.4		0.5		0.40		1.61		4.03

		4		2		0.45		0.5		0.53		1.80		3.38

		4		2		0.5		0.5		0.67		2.00		3.00

		5		2		0.2		0.5		-0.14		1.06		-7.40

		5		2		0.25		0.5		0.00		1.23		0.00

		5		2		0.3		0.5		0.14		1.41		9.90

		5		2		0.35		0.5		0.29		1.60		5.61

		5		2		0.4		0.5		0.43		1.80		4.20

		5		2		0.45		0.5		0.57		2.00		3.51

		5		2		0.5		0.5		0.71		2.21		3.10

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.1		0.5		-0.07		-0.02		0.36

		1		4		0.15		0.5		0.07		0.17		2.49

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		4		0.25		0.5		0.33		0.63		1.88

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.35		0.5		0.60		1.21		2.02

		1		4		0.4		0.5		0.73		1.56		2.13

		1		4		0.45		0.5		0.87		1.95		2.25

		1		4		0.5		0.5		1.00		2.38		2.38

		1		4		0.1		0.7		-0.18		-0.14		0.79

		1		4		0.15		0.7		-0.06		0.03		-0.49

		1		4		0.2		0.7		0.06		0.22		3.74

		1		4		0.25		0.7		0.18		0.44		2.47

		1		4		0.3		0.7		0.29		0.68		2.31

		1		4		0.35		0.7		0.41		0.95		2.32

		1		4		0.4		0.7		0.53		1.26		2.38

		1		4		0.45		0.7		0.65		1.60		2.47

		1		4		0.5		0.7		0.76		1.98		2.59

		1		4		0.1		0.9		-0.26		-0.23		0.87

		1		4		0.15		0.9		-0.16		-0.08		0.50

		1		4		0.2		0.9		-0.05		0.09		-1.74

		1		4		0.25		0.9		0.05		0.28		5.41

		1		4		0.3		0.9		0.16		0.50		3.19

		1		4		0.35		0.9		0.26		0.75		2.84

		1		4		0.4		0.9		0.37		1.02		2.77

		1		4		0.45		0.9		0.47		1.33		2.80

		1		4		0.5		0.9		0.58		1.66		2.88
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Диаграмма1

		0.25		0.0526315789		0.2849506579		5.4140625

		0.3		0.1578947368		0.5032105263		3.187

		0.35		0.2631578947		0.7481611842		2.8430125

		0.4		0.3684210526		1.0218947368		2.7737142857

		0.45		0.4736842105		1.3265822368		2.8005625

		0.5		0.5789473684		1.6644736842		2.875



k

E1

E2

Э

E1; E2; Э

m = 1; n = 4; p = 0,9



Лист1

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.9		-0.26		-0.24		0.92

		2		2		0.2		0.9		-0.36		0.03		-0.08

		3		2		0.2		0.9		-0.41		0.17		-0.41

		4		2		0.2		0.9		-0.43		0.25		-0.58

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.9		-0.16		-0.09		0.57

		2		3		0.2		0.9		-0.21		0.23		-1.09

		3		3		0.2		0.9		-0.24		0.40		-1.65

		4		3		0.2		0.9		-0.26		0.50		-1.93

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.9		-0.05		0.09		-1.74

		2		4		0.2		0.9		-0.07		0.48		-6.74

		3		4		0.2		0.9		-0.08		0.68		-8.40

		4		4		0.2		0.9		-0.09		0.80		-9.24

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		2		2		0.2		0.5		-0.10		0.44		-4.40

		3		2		0.2		0.5		-0.12		0.73		-6.07

		4		2		0.2		0.5		-0.13		0.92		-6.90

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		2		3		0.2		0.5		0.10		0.73		7.28

		3		3		0.2		0.5		0.12		1.07		8.95

		4		3		0.2		0.5		0.13		1.30		9.78

		5		3		0.2		0.5		0.14		1.47		10.28

		6		3		0.2		0.5		0.15		1.59		10.61

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		2		4		0.2		0.5		0.30		1.07		3.58

		3		4		0.2		0.5		0.36		1.49		4.13

		4		4		0.2		0.5		0.40		1.76		4.41

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.2		0.17		0.20		1.20

		2		2		0.2		0.2		0.29		1.06		3.70

		3		2		0.2		0.2		0.38		1.70		4.53

		4		2		0.2		0.2		0.44		2.20		4.95

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.2		0.33		0.44		1.32

		2		3		0.2		0.2		0.57		1.47		2.57

		3		3		0.2		0.2		0.75		2.24		2.99

		4		3		0.2		0.2		0.89		2.84		3.20

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.2		0.50		0.73		1.46

		2		4		0.2		0.2		0.86		1.96		2.29

		3		4		0.2		0.2		1.13		2.89		2.57

		4		4		0.2		0.2		1.33		3.61		2.71

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		5		0.2		0.5		0.33		0.66		1.98

		1		4		0.3		0.2		0.83		1.38		1.66

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.3		0.75		0.26		0.63		2.46

		1		4		0.3		0.9		0.16		0.50		3.19

		1		4		0.3		1		0.10		0.43		4.28

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.3		0.1		0.73		1.00		1.37

		1		3		0.3		0.2		0.58		0.83		1.42

		1		3		0.3		0.3		0.46		0.69		1.50

		1		3		0.3		0.4		0.36		0.57		1.59

		1		3		0.3		0.5		0.27		0.46		1.74

		1		3		0.3		0.6		0.19		0.37		1.99

		1		3		0.3		0.7		0.12		0.29		2.49

		1		3		0.3		0.8		0.06		0.22		3.97

		1		3		0.3		0.9		-0.00		0.16		-2675138178658080.00

		1		3		0.3		1		-0.05		0.10		-1.97

		2		3		0.3		0.1		1.33		2.66		2.00

		2		3		0.3		0.2		1.00		2.14		2.14

		2		3		0.3		0.3		0.75		1.75		2.33

		2		3		0.3		0.4		0.56		1.44		2.59

		2		3		0.3		0.5		0.40		1.20		2.99

		2		3		0.3		0.6		0.27		1.00		3.66

		2		3		0.3		0.7		0.17		0.83		4.99

		2		3		0.3		0.8		0.08		0.69		8.97

		2		3		0.3		0.9		-0.00		0.57		-7178737806028580.00

		2		3		0.3		1		-0.07		0.46		-6.97

		3		3		0.3		0.1		1.85		4.07		2.20

		3		3		0.3		0.2		1.31		3.12		2.38

		3		3		0.3		0.3		0.95		2.47		2.61

		3		3		0.3		0.4		0.68		2.00		2.93

		3		3		0.3		0.5		0.48		1.64		3.41

		3		3		0.3		0.6		0.32		1.35		4.21

		3		3		0.3		0.7		0.19		1.13		5.82

		3		3		0.3		0.8		0.09		0.94		10.64

		3		3		0.3		0.9		-0.00		0.78		-8679937681818740.00

		3		3		0.3		1		-0.08		0.65		-8.64

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		1		3		0.25		0.5		0.17		0.30		1.81

		1		3		0.3		0.5		0.27		0.46		1.74

		1		3		0.35		0.5		0.37		0.64		1.75

		1		3		0.4		0.5		0.47		0.83		1.78

		1		3		0.45		0.5		0.57		1.03		1.82

		1		3		0.5		0.5		0.67		1.25		1.88

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		4		0.25		0.5		0.33		0.63		1.88

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.35		0.5		0.60		1.21		2.02

		1		4		0.4		0.5		0.73		1.56		2.13

		1		4		0.45		0.5		0.87		1.95		2.25

		1		4		0.5		0.5		1.00		2.38		2.38

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		2		2		0.2		0.5		-0.10		0.44		-4.40

		2		2		0.25		0.5		0.00		0.56		0.00

		2		2		0.3		0.5		0.10		0.69		6.90

		2		2		0.35		0.5		0.20		0.82		4.11

		2		2		0.4		0.5		0.30		0.96		3.20

		2		2		0.45		0.5		0.40		1.10		2.76

		2		2		0.5		0.5		0.50		1.25		2.50

		3		2		0.2		0.5		-0.12		0.73		-6.07

		3		2		0.25		0.5		0.00		0.88		0.00

		3		2		0.3		0.5		0.12		1.03		8.57

		3		2		0.35		0.5		0.24		1.19		4.95

		3		2		0.4		0.5		0.36		1.35		3.76

		3		2		0.45		0.5		0.48		1.52		3.17

		3		2		0.5		0.5		0.60		1.70		2.83

		4		2		0.2		0.5		-0.13		0.92		-6.90

		4		2		0.25		0.5		0.00		1.08		0.00

		4		2		0.3		0.5		0.13		1.25		9.40

		4		2		0.35		0.5		0.27		1.43		5.36

		4		2		0.4		0.5		0.40		1.61		4.03

		4		2		0.45		0.5		0.53		1.80		3.38

		4		2		0.5		0.5		0.67		2.00		3.00

		5		2		0.2		0.5		-0.14		1.06		-7.40

		5		2		0.25		0.5		0.00		1.23		0.00

		5		2		0.3		0.5		0.14		1.41		9.90

		5		2		0.35		0.5		0.29		1.60		5.61

		5		2		0.4		0.5		0.43		1.80		4.20

		5		2		0.45		0.5		0.57		2.00		3.51

		5		2		0.5		0.5		0.71		2.21		3.10

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.1		0.5		-0.07		-0.02		0.36

		1		4		0.15		0.5		0.07		0.17		2.49

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		4		0.25		0.5		0.33		0.63		1.88

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.35		0.5		0.60		1.21		2.02

		1		4		0.4		0.5		0.73		1.56		2.13

		1		4		0.45		0.5		0.87		1.95		2.25

		1		4		0.5		0.5		1.00		2.38		2.38

		1		4		0.1		0.7		-0.18		-0.14		0.79

		1		4		0.15		0.7		-0.06		0.03		-0.49

		1		4		0.2		0.7		0.06		0.22		3.74

		1		4		0.25		0.7		0.18		0.44		2.47

		1		4		0.3		0.7		0.29		0.68		2.31

		1		4		0.35		0.7		0.41		0.95		2.32

		1		4		0.4		0.7		0.53		1.26		2.38

		1		4		0.45		0.7		0.65		1.60		2.47

		1		4		0.5		0.7		0.76		1.98		2.59

		1		4		0.1		0.9		-0.26		-0.23		0.87

		1		4		0.15		0.9		-0.16		-0.08		0.50

		1		4		0.2		0.9		-0.05		0.09		-1.74

		1		4		0.25		0.9		0.05		0.28		5.41

		1		4		0.3		0.9		0.16		0.50		3.19

		1		4		0.35		0.9		0.26		0.75		2.84

		1		4		0.4		0.9		0.37		1.02		2.77

		1		4		0.45		0.9		0.47		1.33		2.80

		1		4		0.5		0.9		0.58		1.66		2.88
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Диаграмма1

		0.15		0.0666666667		0.1660041667		2.4900625

		0.2		0.2		0.3824		1.912

		0.25		0.3333333333		0.6276041667		1.8828125

		0.3		0.4666666667		0.9040666667		1.9372857143

		0.35		0.6		1.2143375		2.0238958333

		0.4		0.7333333333		1.5610666667		2.1287272727

		0.45		0.8666666667		1.9470041667		2.2465432692

		0.5		1		2.375		2.375



k

E1

E2

Э

E1, E2, Э

m = 1; n = 4; p = 0,5



Лист1

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.9		-0.26		-0.24		0.92

		2		2		0.2		0.9		-0.36		0.03		-0.08

		3		2		0.2		0.9		-0.41		0.17		-0.41

		4		2		0.2		0.9		-0.43		0.25		-0.58

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.9		-0.16		-0.09		0.57

		2		3		0.2		0.9		-0.21		0.23		-1.09

		3		3		0.2		0.9		-0.24		0.40		-1.65

		4		3		0.2		0.9		-0.26		0.50		-1.93

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.9		-0.05		0.09		-1.74

		2		4		0.2		0.9		-0.07		0.48		-6.74

		3		4		0.2		0.9		-0.08		0.68		-8.40

		4		4		0.2		0.9		-0.09		0.80		-9.24

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		2		2		0.2		0.5		-0.10		0.44		-4.40

		3		2		0.2		0.5		-0.12		0.73		-6.07

		4		2		0.2		0.5		-0.13		0.92		-6.90

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		2		3		0.2		0.5		0.10		0.73		7.28

		3		3		0.2		0.5		0.12		1.07		8.95

		4		3		0.2		0.5		0.13		1.30		9.78

		5		3		0.2		0.5		0.14		1.47		10.28

		6		3		0.2		0.5		0.15		1.59		10.61

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		2		4		0.2		0.5		0.30		1.07		3.58

		3		4		0.2		0.5		0.36		1.49		4.13

		4		4		0.2		0.5		0.40		1.76		4.41

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.2		0.17		0.20		1.20

		2		2		0.2		0.2		0.29		1.06		3.70

		3		2		0.2		0.2		0.38		1.70		4.53

		4		2		0.2		0.2		0.44		2.20		4.95

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.2		0.2		0.33		0.44		1.32

		2		3		0.2		0.2		0.57		1.47		2.57

		3		3		0.2		0.2		0.75		2.24		2.99

		4		3		0.2		0.2		0.89		2.84		3.20

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.2		0.2		0.50		0.73		1.46

		2		4		0.2		0.2		0.86		1.96		2.29

		3		4		0.2		0.2		1.13		2.89		2.57

		4		4		0.2		0.2		1.33		3.61		2.71

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		5		0.2		0.5		0.33		0.66		1.98

		1		4		0.3		0.2		0.83		1.38		1.66

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.3		0.75		0.26		0.63		2.46

		1		4		0.3		0.9		0.16		0.50		3.19

		1		4		0.3		1		0.10		0.43		4.28

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		3		0.3		0.1		0.73		1.00		1.37

		1		3		0.3		0.2		0.58		0.83		1.42

		1		3		0.3		0.3		0.46		0.69		1.50

		1		3		0.3		0.4		0.36		0.57		1.59

		1		3		0.3		0.5		0.27		0.46		1.74

		1		3		0.3		0.6		0.19		0.37		1.99

		1		3		0.3		0.7		0.12		0.29		2.49

		1		3		0.3		0.8		0.06		0.22		3.97

		1		3		0.3		0.9		-0.00		0.16		-2675138178658080.00

		1		3		0.3		1		-0.05		0.10		-1.97

		2		3		0.3		0.1		1.33		2.66		2.00

		2		3		0.3		0.2		1.00		2.14		2.14

		2		3		0.3		0.3		0.75		1.75		2.33

		2		3		0.3		0.4		0.56		1.44		2.59

		2		3		0.3		0.5		0.40		1.20		2.99

		2		3		0.3		0.6		0.27		1.00		3.66

		2		3		0.3		0.7		0.17		0.83		4.99

		2		3		0.3		0.8		0.08		0.69		8.97

		2		3		0.3		0.9		-0.00		0.57		-7178737806028580.00

		2		3		0.3		1		-0.07		0.46		-6.97

		3		3		0.3		0.1		1.85		4.07		2.20

		3		3		0.3		0.2		1.31		3.12		2.38

		3		3		0.3		0.3		0.95		2.47		2.61

		3		3		0.3		0.4		0.68		2.00		2.93

		3		3		0.3		0.5		0.48		1.64		3.41

		3		3		0.3		0.6		0.32		1.35		4.21

		3		3		0.3		0.7		0.19		1.13		5.82

		3		3		0.3		0.8		0.09		0.94		10.64

		3		3		0.3		0.9		-0.00		0.78		-8679937681818740.00

		3		3		0.3		1		-0.08		0.65		-8.64

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		1		3		0.2		0.5		0.07		0.15		2.28

		1		3		0.25		0.5		0.17		0.30		1.81

		1		3		0.3		0.5		0.27		0.46		1.74

		1		3		0.35		0.5		0.37		0.64		1.75

		1		3		0.4		0.5		0.47		0.83		1.78

		1		3		0.45		0.5		0.57		1.03		1.82

		1		3		0.5		0.5		0.67		1.25		1.88

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		4		0.25		0.5		0.33		0.63		1.88

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.35		0.5		0.60		1.21		2.02

		1		4		0.4		0.5		0.73		1.56		2.13

		1		4		0.45		0.5		0.87		1.95		2.25

		1		4		0.5		0.5		1.00		2.38		2.38

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		2		0.2		0.5		-0.07		-0.04		0.60

		1		2		0.25		0.5		0.00		0.04		0.00

		1		2		0.3		0.5		0.07		0.13		1.90

		1		2		0.35		0.5		0.13		0.22		1.61

		1		2		0.4		0.5		0.20		0.31		1.53

		1		2		0.45		0.5		0.27		0.40		1.51

		1		2		0.5		0.5		0.33		0.50		1.50

		2		2		0.2		0.5		-0.10		0.44		-4.40

		2		2		0.25		0.5		0.00		0.56		0.00

		2		2		0.3		0.5		0.10		0.69		6.90

		2		2		0.35		0.5		0.20		0.82		4.11

		2		2		0.4		0.5		0.30		0.96		3.20

		2		2		0.45		0.5		0.40		1.10		2.76

		2		2		0.5		0.5		0.50		1.25		2.50

		3		2		0.2		0.5		-0.12		0.73		-6.07

		3		2		0.25		0.5		0.00		0.88		0.00

		3		2		0.3		0.5		0.12		1.03		8.57

		3		2		0.35		0.5		0.24		1.19		4.95

		3		2		0.4		0.5		0.36		1.35		3.76

		3		2		0.45		0.5		0.48		1.52		3.17

		3		2		0.5		0.5		0.60		1.70		2.83

		4		2		0.2		0.5		-0.13		0.92		-6.90

		4		2		0.25		0.5		0.00		1.08		0.00

		4		2		0.3		0.5		0.13		1.25		9.40

		4		2		0.35		0.5		0.27		1.43		5.36

		4		2		0.4		0.5		0.40		1.61		4.03

		4		2		0.45		0.5		0.53		1.80		3.38

		4		2		0.5		0.5		0.67		2.00		3.00

		5		2		0.2		0.5		-0.14		1.06		-7.40

		5		2		0.25		0.5		0.00		1.23		0.00

		5		2		0.3		0.5		0.14		1.41		9.90

		5		2		0.35		0.5		0.29		1.60		5.61

		5		2		0.4		0.5		0.43		1.80		4.20

		5		2		0.45		0.5		0.57		2.00		3.51

		5		2		0.5		0.5		0.71		2.21		3.10

		m		n		k		p		E1		E2		Э

		1		4		0.1		0.5		-0.07		-0.02		0.36

		1		4		0.15		0.5		0.07		0.17		2.49

		1		4		0.2		0.5		0.20		0.38		1.91

		1		4		0.25		0.5		0.33		0.63		1.88

		1		4		0.3		0.5		0.47		0.90		1.94

		1		4		0.35		0.5		0.60		1.21		2.02

		1		4		0.4		0.5		0.73		1.56		2.13

		1		4		0.45		0.5		0.87		1.95		2.25

		1		4		0.5		0.5		1.00		2.38		2.38

		1		4		0.1		0.7		-0.18		-0.14		0.79

		1		4		0.15		0.7		-0.06		0.03		-0.49

		1		4		0.2		0.7		0.06		0.22		3.74

		1		4		0.25		0.7		0.18		0.44		2.47

		1		4		0.3		0.7		0.29		0.68		2.31

		1		4		0.35		0.7		0.41		0.95		2.32

		1		4		0.4		0.7		0.53		1.26		2.38

		1		4		0.45		0.7		0.65		1.60		2.47

		1		4		0.5		0.7		0.76		1.98		2.59

		1		4		0.1		0.9		-0.26		-0.23		0.87

		1		4		0.15		0.9		-0.16		-0.08		0.50

		1		4		0.2		0.9		-0.05		0.09		-1.74

		1		4		0.25		0.9		0.05		0.28		5.41

		1		4		0.3		0.9		0.16		0.50		3.19

		1		4		0.35		0.9		0.26		0.75		2.84

		1		4		0.4		0.9		0.37		1.02		2.77

		1		4		0.45		0.9		0.47		1.33		2.80

		1		4		0.5		0.9		0.58		1.66		2.88
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Диаграмма2

		0.1		0.9972727273		2.6616666667		4.07

		0.2		0.8308333333		2.1385714286		3.119375

		0.3		0.69		1.74625		2.4689473684

		0.4		0.5692857143		1.4411111111		1.9959090909

		0.5		0.4646666667		1.197		1.6364

		0.6		0.373125		0.9972727273		1.3539285714

		0.7		0.2923529412		0.8308333333		1.1261290323

		0.8		0.2205555556		0.69		0.9385294118

		0.9		0.1563157895		0.5692857143		0.7813513514

		1		0.0985		0.4646666667		0.64775



p

m = 1

m =2

m = 3

Эффективность

n = 3; k = 0,3



Лист1

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.9		-0.24

		2		2		0.2		0.9		0.03

		3		2		0.2		0.9		0.17

		4		2		0.2		0.9		0.25

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.9		-0.09

		2		3		0.2		0.9		0.23

		3		3		0.2		0.9		0.40

		4		3		0.2		0.9		0.50

		5		3		0.2		0.9		0.57

		6		3		0.2		0.9		0.62

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.9		0.09

		2		4		0.2		0.9		0.48

		3		4		0.2		0.9		0.68

		4		4		0.2		0.9		0.80

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		2		2		0.2		0.5		0.44

		3		2		0.2		0.5		0.73

		4		2		0.2		0.5		0.92

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.5		0.15

		2		3		0.2		0.5		0.73

		3		3		0.2		0.5		1.07

		4		3		0.2		0.5		1.30

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.5		0.38

		2		4		0.2		0.5		1.07

		3		4		0.2		0.5		1.49

		4		4		0.2		0.5		1.76

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.2		0.20

		2		2		0.2		0.2		1.06

		3		2		0.2		0.2		1.70

		4		2		0.2		0.2		2.20

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.2		0.44

		2		3		0.2		0.2		1.47

		3		3		0.2		0.2		2.24

		4		3		0.2		0.2		2.84

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.2		0.73

		2		4		0.2		0.2		1.96

		3		4		0.2		0.2		2.89

		4		4		0.2		0.2		3.61

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		1		2		0.25		0.5		0.04

		1		2		0.3		0.5		0.13

		1		2		0.35		0.5		0.22

		1		2		0.4		0.5		0.31

		1		2		0.45		0.5		0.40

		1		2		0.5		0.5		0.50

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		1		3		0.2		0.5		0.15

		1		4		0.2		0.5		0.38

		1		5		0.2		0.5		0.66

		m		n		k		p		E

		1		4		0.3		0.2		1.38

		1		4		0.3		0.5		0.90

		1		4		0.3		0.75		0.63

		1		4		0.3		0.9		0.50

		1		4		0.3		1		0.43

		m		n		k		p		E

		1		3		0.3		0.1		1.00		2.66		4.07

		1		3		0.3		0.2		0.83		2.14		3.12

		1		3		0.3		0.3		0.69		1.75		2.47

		1		3		0.3		0.4		0.57		1.44		2.00

		1		3		0.3		0.5		0.46		1.20		1.64

		1		3		0.3		0.6		0.37		1.00		1.35

		1		3		0.3		0.7		0.29		0.83		1.13

		1		3		0.3		0.8		0.22		0.69		0.94

		1		3		0.3		0.9		0.16		0.57		0.78

		1		3		0.3		1		0.10		0.46		0.65

		m		n		k		p		E

		2		3		0.3		0.1		2.66

		2		3		0.3		0.2		2.14

		2		3		0.3		0.3		1.75

		2		3		0.3		0.4		1.44

		2		3		0.3		0.5		1.20

		2		3		0.3		0.6		1.00

		2		3		0.3		0.7		0.83

		2		3		0.3		0.8		0.69

		2		3		0.3		0.9		0.57

		2		3		0.3		1		0.46

		m		n		k		p		E

		3		3		0.3		0.1		4.07

		3		3		0.3		0.2		3.12

		3		3		0.3		0.3		2.47

		3		3		0.3		0.4		2.00

		3		3		0.3		0.5		1.64

		3		3		0.3		0.6		1.35

		3		3		0.3		0.7		1.13

		3		3		0.3		0.8		0.94

		3		3		0.3		0.9		0.78

		3		3		0.3		1		0.65

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04		0.15		0.38

		1		2		0.25		0.5		0.04		0.30		0.63

		1		2		0.3		0.5		0.13		0.46		0.90

		1		2		0.35		0.5		0.22		0.64		1.21

		1		2		0.4		0.5		0.31		0.83		1.56

		1		2		0.45		0.5		0.40		1.03		1.95

		1		2		0.5		0.5		0.50		1.25		2.38

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.5		0.15

		1		3		0.25		0.5		0.30

		1		3		0.3		0.5		0.46

		1		3		0.35		0.5		0.64

		1		3		0.4		0.5		0.83

		1		3		0.45		0.5		1.03

		1		3		0.5		0.5		1.25

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.5		0.38

		1		4		0.25		0.5		0.63

		1		4		0.3		0.5		0.90

		1		4		0.35		0.5		1.21

		1		4		0.4		0.5		1.56

		1		4		0.45		0.5		1.95

		1		4		0.5		0.5		2.38

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		1.2		-0.35		-0.15		-0.06		-0.01		0.03

		1		2		0.25		1.2		-0.29		-0.08		0.02		0.08		0.12

		1		2		0.3		1.2		-0.23		-0.01		0.10		0.17		0.21

		1		2		0.35		1.2		-0.17		0.07		0.19		0.26		0.30

		1		2		0.4		1.2		-0.11		0.15		0.28		0.35		0.40

		1		2		0.45		1.2		-0.04		0.24		0.37		0.45		0.50

		1		2		0.5		1.2		0.02		0.32		0.47		0.55		0.61

		m		n		k		p		E

		2		2		0.2		1.2		-0.15

		2		2		0.25		1.2		-0.08

		2		2		0.3		1.2		-0.01

		2		2		0.35		1.2		0.07

		2		2		0.4		1.2		0.15

		2		2		0.45		1.2		0.24

		2		2		0.5		1.2		0.32

		m		n		k		p		E

		3		2		0.2		1.2		-0.06

		3		2		0.25		1.2		0.02

		3		2		0.3		1.2		0.10

		3		2		0.35		1.2		0.19

		3		2		0.4		1.2		0.28

		3		2		0.45		1.2		0.37

		3		2		0.5		1.2		0.47

		m		n		k		p		E

		4		2		0.2		1.2		-0.01

		4		2		0.25		1.2		0.08

		4		2		0.3		1.2		0.17

		4		2		0.35		1.2		0.26

		4		2		0.4		1.2		0.35

		4		2		0.45		1.2		0.45

		4		2		0.5		1.2		0.55

		m		n		k		p		E

		5		2		0.2		1.2		0.03

		5		2		0.25		1.2		0.12

		5		2		0.3		1.2		0.21

		5		2		0.35		1.2		0.30

		5		2		0.4		1.2		0.40

		5		2		0.45		1.2		0.50

		5		2		0.5		1.2		0.61

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.5		-0.02		-0.14		-0.23

		1		4		0.15		0.5		0.17		0.03		-0.08

		1		4		0.2		0.5		0.38		0.22		0.09

		1		4		0.25		0.5		0.63		0.44		0.28

		1		4		0.3		0.5		0.90		0.68		0.50

		1		4		0.35		0.5		1.21		0.95		0.75

		1		4		0.4		0.5		1.56		1.26		1.02

		1		4		0.45		0.5		1.95		1.60		1.33

		1		4		0.5		0.5		2.38		1.98		1.66

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.7		-0.14

		1		4		0.15		0.7		0.03

		1		4		0.2		0.7		0.22

		1		4		0.25		0.7		0.44

		1		4		0.3		0.7		0.68

		1		4		0.35		0.7		0.95

		1		4		0.4		0.7		1.26

		1		4		0.45		0.7		1.60

		1		4		0.5		0.7		1.98

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.9		-0.23

		1		4		0.15		0.9		-0.08

		1		4		0.2		0.9		0.09

		1		4		0.25		0.9		0.28

		1		4		0.3		0.9		0.50

		1		4		0.35		0.9		0.75

		1		4		0.4		0.9		1.02

		1		4		0.45		0.9		1.33

		1		4		0.5		0.9		1.66





Лист1

		0.1		0.7272727273		1.3333333333		1.8461538462

		0.2		0.5833333333		1		1.3125

		0.3		0.4615384615		0.75		0.9473684211

		0.4		0.3571428571		0.5555555556		0.6818181818

		0.5		0.2666666667		0.4		0.48

		0.6		0.1875		0.2727272727		0.3214285714

		0.7		0.1176470588		0.1666666667		0.1935483871

		0.8		0.0555555556		0.0769230769		0.0882352941

		0.9		-5.84327907697451E-17		-7.93016446160826E-17		-9.00180830777154E-17

		1		-0.05		-0.0666666667		-0.075



Доля затрат

m = 1

m = 2

m = 3

Эффективность

n = 3, k = 0,3



Лист2

		0.2		-0.0666666667		-0.1		-0.12		-0.1333333333		-0.1428571429

		0.25		0		0		0		0		0

		0.3		0.0666666667		0.1		0.12		0.1333333333		0.1428571429

		0.35		0.1333333333		0.2		0.24		0.2666666667		0.2857142857

		0.4		0.2		0.3		0.36		0.4		0.4285714286

		0.45		0.2666666667		0.4		0.48		0.5333333333		0.5714285714

		0.5		0.3333333333		0.5		0.6		0.6666666667		0.7142857143



k

Эф-ть при m = 1

Эф-ть при m = 2

Эф-ть при m = 3

Эф-ть при m = 4

Эф-ть при m = 5

Эффективность

n = 2; p = 0,5



Лист3

		0.2		-0.0666666667		0.0666666667		0.2

		0.25		0		0.1666666667		0.3333333333

		0.3		0.0666666667		0.2666666667		0.4666666667

		0.35		0.1333333333		0.3666666667		0.6

		0.4		0.2		0.4666666667		0.7333333333

		0.45		0.2666666667		0.5666666667		0.8666666667

		0.5		0.3333333333		0.6666666667		1



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1, p = 0,5



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



p

m = 1

m =2

m = 3

Эффективность

n = 3; k = 0,3



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



k

p = 0,5

p = 0,7

p = 0,9

Эффективность

m = 1; n = 4



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1; p = 0,5



		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0





		0

		0

		0

		0

		0

		0



Количество циклов

Эффективность

n = 3; k = 0,2; p = 0,9
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Диаграмма3

		0.2		-0.04		0.152		0.3824

		0.25		0.0416666667		0.3020833333		0.6276041667

		0.3		0.1266666667		0.4646666667		0.9040666667

		0.35		0.215		0.64025		1.2143375

		0.4		0.3066666667		0.8293333333		1.5610666667

		0.45		0.4016666667		1.0324166667		1.9470041667

		0.5		0.5		1.25		2.375



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1; p = 0,5



Лист1

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.9		-0.24

		2		2		0.2		0.9		0.03

		3		2		0.2		0.9		0.17

		4		2		0.2		0.9		0.25

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.9		-0.09

		2		3		0.2		0.9		0.23

		3		3		0.2		0.9		0.40

		4		3		0.2		0.9		0.50

		5		3		0.2		0.9		0.57

		6		3		0.2		0.9		0.62

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.9		0.09

		2		4		0.2		0.9		0.48

		3		4		0.2		0.9		0.68

		4		4		0.2		0.9		0.80

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		2		2		0.2		0.5		0.44

		3		2		0.2		0.5		0.73

		4		2		0.2		0.5		0.92

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.5		0.15

		2		3		0.2		0.5		0.73

		3		3		0.2		0.5		1.07

		4		3		0.2		0.5		1.30

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.5		0.38

		2		4		0.2		0.5		1.07

		3		4		0.2		0.5		1.49

		4		4		0.2		0.5		1.76

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.2		0.20

		2		2		0.2		0.2		1.06

		3		2		0.2		0.2		1.70

		4		2		0.2		0.2		2.20

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.2		0.44

		2		3		0.2		0.2		1.47

		3		3		0.2		0.2		2.24

		4		3		0.2		0.2		2.84

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.2		0.73

		2		4		0.2		0.2		1.96

		3		4		0.2		0.2		2.89

		4		4		0.2		0.2		3.61

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		1		2		0.25		0.5		0.04

		1		2		0.3		0.5		0.13

		1		2		0.35		0.5		0.22

		1		2		0.4		0.5		0.31

		1		2		0.45		0.5		0.40

		1		2		0.5		0.5		0.50

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		1		3		0.2		0.5		0.15

		1		4		0.2		0.5		0.38

		1		5		0.2		0.5		0.66

		m		n		k		p		E

		1		4		0.3		0.2		1.38

		1		4		0.3		0.5		0.90

		1		4		0.3		0.75		0.63

		1		4		0.3		0.9		0.50

		1		4		0.3		1		0.43

		m		n		k		p		E

		1		3		0.3		0.1		1.00		2.66		4.07

		1		3		0.3		0.2		0.83		2.14		3.12

		1		3		0.3		0.3		0.69		1.75		2.47

		1		3		0.3		0.4		0.57		1.44		2.00

		1		3		0.3		0.5		0.46		1.20		1.64

		1		3		0.3		0.6		0.37		1.00		1.35

		1		3		0.3		0.7		0.29		0.83		1.13

		1		3		0.3		0.8		0.22		0.69		0.94

		1		3		0.3		0.9		0.16		0.57		0.78

		1		3		0.3		1		0.10		0.46		0.65

		m		n		k		p		E

		2		3		0.3		0.1		2.66

		2		3		0.3		0.2		2.14

		2		3		0.3		0.3		1.75

		2		3		0.3		0.4		1.44

		2		3		0.3		0.5		1.20

		2		3		0.3		0.6		1.00

		2		3		0.3		0.7		0.83

		2		3		0.3		0.8		0.69

		2		3		0.3		0.9		0.57

		2		3		0.3		1		0.46

		m		n		k		p		E

		3		3		0.3		0.1		4.07

		3		3		0.3		0.2		3.12

		3		3		0.3		0.3		2.47

		3		3		0.3		0.4		2.00

		3		3		0.3		0.5		1.64

		3		3		0.3		0.6		1.35

		3		3		0.3		0.7		1.13

		3		3		0.3		0.8		0.94

		3		3		0.3		0.9		0.78

		3		3		0.3		1		0.65

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04		0.15		0.38

		1		2		0.25		0.5		0.04		0.30		0.63

		1		2		0.3		0.5		0.13		0.46		0.90

		1		2		0.35		0.5		0.22		0.64		1.21

		1		2		0.4		0.5		0.31		0.83		1.56

		1		2		0.45		0.5		0.40		1.03		1.95

		1		2		0.5		0.5		0.50		1.25		2.38

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.5		0.15

		1		3		0.25		0.5		0.30

		1		3		0.3		0.5		0.46

		1		3		0.35		0.5		0.64

		1		3		0.4		0.5		0.83

		1		3		0.45		0.5		1.03

		1		3		0.5		0.5		1.25

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.5		0.38

		1		4		0.25		0.5		0.63

		1		4		0.3		0.5		0.90

		1		4		0.35		0.5		1.21

		1		4		0.4		0.5		1.56

		1		4		0.45		0.5		1.95

		1		4		0.5		0.5		2.38

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		1.2		-0.35		-0.15		-0.06		-0.01		0.03

		1		2		0.25		1.2		-0.29		-0.08		0.02		0.08		0.12

		1		2		0.3		1.2		-0.23		-0.01		0.10		0.17		0.21

		1		2		0.35		1.2		-0.17		0.07		0.19		0.26		0.30

		1		2		0.4		1.2		-0.11		0.15		0.28		0.35		0.40

		1		2		0.45		1.2		-0.04		0.24		0.37		0.45		0.50

		1		2		0.5		1.2		0.02		0.32		0.47		0.55		0.61

		m		n		k		p		E

		2		2		0.2		1.2		-0.15

		2		2		0.25		1.2		-0.08

		2		2		0.3		1.2		-0.01

		2		2		0.35		1.2		0.07

		2		2		0.4		1.2		0.15

		2		2		0.45		1.2		0.24

		2		2		0.5		1.2		0.32

		m		n		k		p		E

		3		2		0.2		1.2		-0.06

		3		2		0.25		1.2		0.02

		3		2		0.3		1.2		0.10

		3		2		0.35		1.2		0.19

		3		2		0.4		1.2		0.28

		3		2		0.45		1.2		0.37

		3		2		0.5		1.2		0.47

		m		n		k		p		E

		4		2		0.2		1.2		-0.01

		4		2		0.25		1.2		0.08

		4		2		0.3		1.2		0.17

		4		2		0.35		1.2		0.26

		4		2		0.4		1.2		0.35

		4		2		0.45		1.2		0.45

		4		2		0.5		1.2		0.55

		m		n		k		p		E

		5		2		0.2		1.2		0.03

		5		2		0.25		1.2		0.12

		5		2		0.3		1.2		0.21

		5		2		0.35		1.2		0.30

		5		2		0.4		1.2		0.40

		5		2		0.45		1.2		0.50

		5		2		0.5		1.2		0.61

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.5		-0.02		-0.14		-0.23

		1		4		0.15		0.5		0.17		0.03		-0.08

		1		4		0.2		0.5		0.38		0.22		0.09

		1		4		0.25		0.5		0.63		0.44		0.28

		1		4		0.3		0.5		0.90		0.68		0.50

		1		4		0.35		0.5		1.21		0.95		0.75

		1		4		0.4		0.5		1.56		1.26		1.02

		1		4		0.45		0.5		1.95		1.60		1.33

		1		4		0.5		0.5		2.38		1.98		1.66

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.7		-0.14

		1		4		0.15		0.7		0.03

		1		4		0.2		0.7		0.22

		1		4		0.25		0.7		0.44

		1		4		0.3		0.7		0.68

		1		4		0.35		0.7		0.95

		1		4		0.4		0.7		1.26

		1		4		0.45		0.7		1.60

		1		4		0.5		0.7		1.98

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.9		-0.23

		1		4		0.15		0.9		-0.08

		1		4		0.2		0.9		0.09

		1		4		0.25		0.9		0.28

		1		4		0.3		0.9		0.50

		1		4		0.35		0.9		0.75

		1		4		0.4		0.9		1.02

		1		4		0.45		0.9		1.33

		1		4		0.5		0.9		1.66





Лист1

		0.1		0.7272727273		1.3333333333		1.8461538462

		0.2		0.5833333333		1		1.3125

		0.3		0.4615384615		0.75		0.9473684211

		0.4		0.3571428571		0.5555555556		0.6818181818

		0.5		0.2666666667		0.4		0.48

		0.6		0.1875		0.2727272727		0.3214285714

		0.7		0.1176470588		0.1666666667		0.1935483871

		0.8		0.0555555556		0.0769230769		0.0882352941

		0.9		-5.84327907697451E-17		-7.93016446160826E-17		-9.00180830777154E-17

		1		-0.05		-0.0666666667		-0.075



Доля затрат

m = 1

m = 2

m = 3

Эффективность

n = 3, k = 0,3



Лист2

		0.2		-0.0666666667		-0.1		-0.12		-0.1333333333		-0.1428571429

		0.25		0		0		0		0		0

		0.3		0.0666666667		0.1		0.12		0.1333333333		0.1428571429

		0.35		0.1333333333		0.2		0.24		0.2666666667		0.2857142857

		0.4		0.2		0.3		0.36		0.4		0.4285714286

		0.45		0.2666666667		0.4		0.48		0.5333333333		0.5714285714

		0.5		0.3333333333		0.5		0.6		0.6666666667		0.7142857143



k

Эф-ть при m = 1

Эф-ть при m = 2

Эф-ть при m = 3

Эф-ть при m = 4

Эф-ть при m = 5

Эффективность

n = 2; p = 0,5



Лист3

		0.2		-0.0666666667		0.0666666667		0.2

		0.25		0		0.1666666667		0.3333333333

		0.3		0.0666666667		0.2666666667		0.4666666667

		0.35		0.1333333333		0.3666666667		0.6

		0.4		0.2		0.4666666667		0.7333333333

		0.45		0.2666666667		0.5666666667		0.8666666667

		0.5		0.3333333333		0.6666666667		1



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1, p = 0,5



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



p

m = 1

m =2

m = 3

Эффективность

n = 3; k = 0,3



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



k

p = 0,5

p = 0,7

p = 0,9

Эффективность

m = 1; n = 4



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1; p = 0,5



		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0





		0

		0

		0

		0

		0

		0



Количество циклов

Эффективность

n = 3; k = 0,2; p = 0,9



		





		






_1137858048.xls
Диаграмма1

		-0.0905263158

		0.2342857143

		0.4010810811

		0.5026086957

		0.5709090909

		0.62



Количество циклов

Эффективность

n = 3; k = 0,2; p = 0,9



Лист1

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.9		-0.24

		2		2		0.2		0.9		0.03

		3		2		0.2		0.9		0.17

		4		2		0.2		0.9		0.25

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.9		-0.09

		2		3		0.2		0.9		0.23

		3		3		0.2		0.9		0.40

		4		3		0.2		0.9		0.50

		5		3		0.2		0.9		0.57

		6		3		0.2		0.9		0.62

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.9		0.09

		2		4		0.2		0.9		0.48

		3		4		0.2		0.9		0.68

		4		4		0.2		0.9		0.80

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		2		2		0.2		0.5		0.44

		3		2		0.2		0.5		0.73

		4		2		0.2		0.5		0.92

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.5		0.15

		2		3		0.2		0.5		0.73

		3		3		0.2		0.5		1.07

		4		3		0.2		0.5		1.30

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.5		0.38

		2		4		0.2		0.5		1.07

		3		4		0.2		0.5		1.49

		4		4		0.2		0.5		1.76

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.2		0.20

		2		2		0.2		0.2		1.06

		3		2		0.2		0.2		1.70

		4		2		0.2		0.2		2.20

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.2		0.44

		2		3		0.2		0.2		1.47

		3		3		0.2		0.2		2.24

		4		3		0.2		0.2		2.84

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.2		0.73

		2		4		0.2		0.2		1.96

		3		4		0.2		0.2		2.89

		4		4		0.2		0.2		3.61

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		1		2		0.25		0.5		0.04

		1		2		0.3		0.5		0.13

		1		2		0.35		0.5		0.22

		1		2		0.4		0.5		0.31

		1		2		0.45		0.5		0.40

		1		2		0.5		0.5		0.50

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04

		1		3		0.2		0.5		0.15

		1		4		0.2		0.5		0.38

		1		5		0.2		0.5		0.66

		m		n		k		p		E

		1		4		0.3		0.2		1.38

		1		4		0.3		0.5		0.90

		1		4		0.3		0.75		0.63

		1		4		0.3		0.9		0.50

		1		4		0.3		1		0.43

		m		n		k		p		E

		1		3		0.3		0.1		1.00		2.66		4.07

		1		3		0.3		0.2		0.83		2.14		3.12

		1		3		0.3		0.3		0.69		1.75		2.47

		1		3		0.3		0.4		0.57		1.44		2.00

		1		3		0.3		0.5		0.46		1.20		1.64

		1		3		0.3		0.6		0.37		1.00		1.35

		1		3		0.3		0.7		0.29		0.83		1.13

		1		3		0.3		0.8		0.22		0.69		0.94

		1		3		0.3		0.9		0.16		0.57		0.78

		1		3		0.3		1		0.10		0.46		0.65

		m		n		k		p		E

		2		3		0.3		0.1		2.66

		2		3		0.3		0.2		2.14

		2		3		0.3		0.3		1.75

		2		3		0.3		0.4		1.44

		2		3		0.3		0.5		1.20

		2		3		0.3		0.6		1.00

		2		3		0.3		0.7		0.83

		2		3		0.3		0.8		0.69

		2		3		0.3		0.9		0.57

		2		3		0.3		1		0.46

		m		n		k		p		E

		3		3		0.3		0.1		4.07

		3		3		0.3		0.2		3.12

		3		3		0.3		0.3		2.47

		3		3		0.3		0.4		2.00

		3		3		0.3		0.5		1.64

		3		3		0.3		0.6		1.35

		3		3		0.3		0.7		1.13

		3		3		0.3		0.8		0.94

		3		3		0.3		0.9		0.78

		3		3		0.3		1		0.65

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		0.5		-0.04		0.15		0.38

		1		2		0.25		0.5		0.04		0.30		0.63

		1		2		0.3		0.5		0.13		0.46		0.90

		1		2		0.35		0.5		0.22		0.64		1.21

		1		2		0.4		0.5		0.31		0.83		1.56

		1		2		0.45		0.5		0.40		1.03		1.95

		1		2		0.5		0.5		0.50		1.25		2.38

		m		n		k		p		E

		1		3		0.2		0.5		0.15

		1		3		0.25		0.5		0.30

		1		3		0.3		0.5		0.46

		1		3		0.35		0.5		0.64

		1		3		0.4		0.5		0.83

		1		3		0.45		0.5		1.03

		1		3		0.5		0.5		1.25

		m		n		k		p		E

		1		4		0.2		0.5		0.38

		1		4		0.25		0.5		0.63

		1		4		0.3		0.5		0.90

		1		4		0.35		0.5		1.21

		1		4		0.4		0.5		1.56

		1		4		0.45		0.5		1.95

		1		4		0.5		0.5		2.38

		m		n		k		p		E

		1		2		0.2		1.2		-0.35		-0.15		-0.06		-0.01		0.03

		1		2		0.25		1.2		-0.29		-0.08		0.02		0.08		0.12

		1		2		0.3		1.2		-0.23		-0.01		0.10		0.17		0.21

		1		2		0.35		1.2		-0.17		0.07		0.19		0.26		0.30

		1		2		0.4		1.2		-0.11		0.15		0.28		0.35		0.40

		1		2		0.45		1.2		-0.04		0.24		0.37		0.45		0.50

		1		2		0.5		1.2		0.02		0.32		0.47		0.55		0.61

		m		n		k		p		E

		2		2		0.2		1.2		-0.15

		2		2		0.25		1.2		-0.08

		2		2		0.3		1.2		-0.01

		2		2		0.35		1.2		0.07

		2		2		0.4		1.2		0.15

		2		2		0.45		1.2		0.24

		2		2		0.5		1.2		0.32

		m		n		k		p		E

		3		2		0.2		1.2		-0.06

		3		2		0.25		1.2		0.02

		3		2		0.3		1.2		0.10

		3		2		0.35		1.2		0.19

		3		2		0.4		1.2		0.28

		3		2		0.45		1.2		0.37

		3		2		0.5		1.2		0.47

		m		n		k		p		E

		4		2		0.2		1.2		-0.01

		4		2		0.25		1.2		0.08

		4		2		0.3		1.2		0.17

		4		2		0.35		1.2		0.26

		4		2		0.4		1.2		0.35

		4		2		0.45		1.2		0.45

		4		2		0.5		1.2		0.55

		m		n		k		p		E

		5		2		0.2		1.2		0.03

		5		2		0.25		1.2		0.12

		5		2		0.3		1.2		0.21

		5		2		0.35		1.2		0.30

		5		2		0.4		1.2		0.40

		5		2		0.45		1.2		0.50

		5		2		0.5		1.2		0.61

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.5		-0.02		-0.14		-0.23

		1		4		0.15		0.5		0.17		0.03		-0.08

		1		4		0.2		0.5		0.38		0.22		0.09

		1		4		0.25		0.5		0.63		0.44		0.28

		1		4		0.3		0.5		0.90		0.68		0.50

		1		4		0.35		0.5		1.21		0.95		0.75

		1		4		0.4		0.5		1.56		1.26		1.02

		1		4		0.45		0.5		1.95		1.60		1.33

		1		4		0.5		0.5		2.38		1.98		1.66

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.7		-0.14

		1		4		0.15		0.7		0.03

		1		4		0.2		0.7		0.22

		1		4		0.25		0.7		0.44

		1		4		0.3		0.7		0.68

		1		4		0.35		0.7		0.95

		1		4		0.4		0.7		1.26

		1		4		0.45		0.7		1.60

		1		4		0.5		0.7		1.98

		m		n		k		p		E

		1		4		0.1		0.9		-0.23

		1		4		0.15		0.9		-0.08

		1		4		0.2		0.9		0.09

		1		4		0.25		0.9		0.28

		1		4		0.3		0.9		0.50

		1		4		0.35		0.9		0.75

		1		4		0.4		0.9		1.02

		1		4		0.45		0.9		1.33

		1		4		0.5		0.9		1.66





Лист1

		0.1		0.7272727273		1.3333333333		1.8461538462

		0.2		0.5833333333		1		1.3125

		0.3		0.4615384615		0.75		0.9473684211

		0.4		0.3571428571		0.5555555556		0.6818181818

		0.5		0.2666666667		0.4		0.48

		0.6		0.1875		0.2727272727		0.3214285714

		0.7		0.1176470588		0.1666666667		0.1935483871

		0.8		0.0555555556		0.0769230769		0.0882352941

		0.9		-5.84327907697451E-17		-7.93016446160826E-17		-9.00180830777154E-17

		1		-0.05		-0.0666666667		-0.075



Доля затрат

m = 1

m = 2

m = 3

Эффективность

n = 3, k = 0,3



Лист2

		0.2		-0.0666666667		-0.1		-0.12		-0.1333333333		-0.1428571429

		0.25		0		0		0		0		0

		0.3		0.0666666667		0.1		0.12		0.1333333333		0.1428571429

		0.35		0.1333333333		0.2		0.24		0.2666666667		0.2857142857

		0.4		0.2		0.3		0.36		0.4		0.4285714286

		0.45		0.2666666667		0.4		0.48		0.5333333333		0.5714285714

		0.5		0.3333333333		0.5		0.6		0.6666666667		0.7142857143



k

Эф-ть при m = 1

Эф-ть при m = 2

Эф-ть при m = 3

Эф-ть при m = 4

Эф-ть при m = 5

Эффективность

n = 2; p = 0,5



Лист3

		0.2		-0.0666666667		0.0666666667		0.2

		0.25		0		0.1666666667		0.3333333333

		0.3		0.0666666667		0.2666666667		0.4666666667

		0.35		0.1333333333		0.3666666667		0.6

		0.4		0.2		0.4666666667		0.7333333333

		0.45		0.2666666667		0.5666666667		0.8666666667

		0.5		0.3333333333		0.6666666667		1



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1, p = 0,5



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



p

m = 1

m =2

m = 3

Эффективность

n = 3; k = 0,3



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



k

p = 0,5

p = 0,7

p = 0,9

Эффективность

m = 1; n = 4



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



k

n = 2

n = 3

n = 4

Эффективность

m = 1; p = 0,5



		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0		0





		0

		0

		0

		0

		0

		0



Количество циклов

Эффективность

n = 3; k = 0,2; p = 0,9



		





		






